

AZ OTELLÓT ALAKÍTÓ JOSÉ CURA MA ÉNEKEL ELŐSZÖR MAGYAR OPERASZÍNPADON

Doppingolja kollégáit a tenorista

Szegedi kollégái a próbák után elragadtatással beszéltek José Curáról, akit ma láthat először a publikum a nagyszínházban Otello szerepében. A magyar színpadon először játszó sztártenor szenvedélyessége doppingolja a többieket is.

nes években, amikor a debreceni operakórus tagjaként néztem a 3SAT-on a Domingo-énekverseny döntőjét, már akkor azt mondtam a fiatal Curáról: itt az új Mario Del Monaco. Hangszínből és temperamentumból is hasonlít rá. Nem gondoltam, hogy egyszer majd

mutassa, milyen szépen énekel, hanem a komplex kifejezést tekinti elsődlegesnek. Pillanatok alatt belakta a színpadot, felmérte a díszlet lehetőségeit, a vasállványokból, lépcsősorokból álló színpadkép adottságait rögtön a maga javára tudta fordítani - mesélte Szor-

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ilyen nagy elánal, ilyen szenvedélyesen próbáló énekest közlő még nem láttam. Híres latin temperamentuma rögtön megmutatkozott. Ez használ a szerepnek, mert Otello egy szélsőségesen szenvedélyes figura. Kellemes meglepetés volt José Curával a próba, nagyon élveztem, pedig fáradtan mentem, mert előző este is felléptem - mondta a Jagót alakító Kelemen Zoltán. A baritonista - aki Renato Brusont tartja saját szerepében példaképének - óriási sikert aratott a

→ Szegedi csizmát kapott

Teljesen lenyűgözött José Cura! Szinte egy másik világot hozott magával Szegedre - fogalmazott Papp Janó jelmeztervező, aki már hónapokkal ezelőtt találkozott a Pesten vezénylő tenoristával. Akkor méretet is vettek róla. - Szegedi cipéssel, Zombori Józseffel csináltattuk a csizmáját, hogy ha valami gond adódna, ne kelljen a fővárosba szaladni. Szerencsére minden rendben volt, mindössze annyit kért, hogy hol zárta, hol pedig nyitottan viselhesse a zekéjét. A végén pedig egy gyönyörű reneszánsz inget visel majd, amit a raktárban találtunk neki - avatott be a kulisszatitkokba Papp Janó, aki csak azt sajnálja, hogy nem láthatja az előadást. Nincs jegye - és egyébként is bemutatóra készül Veszprémben.

Itt az új Mario Del Monaco
- hangszínből és temperamentumból is hasonlít rá.

Kelemen Zoltán

premierén, és máától pihenőnap nélkül négy előadást énekel.

Három Rigolettót már végigcsináltam egymás után, Jago kicsit mélyebb fekvésű, és valamivel kisebb szerep, ezért mertem elvállalni. A kilencve-

vele léphetek fel. Ez egyébként csak a premier napján derült ki, amikor felhívtak, hogy vállalom-e. Nem mondhattam nemet! A próbákon úgy éreztem, engem is doppingol, húz magával, a hevesebb reakciói, felfokozott indulatai tőlem is több kifejezőerőt kívántak - árulta el a nagy énekesek lemezeit gyűjtő baritonista.

Imponált, hogy José Curának határozott elképzelése volt a szerepéről, és azt szerette volna megvalósítani. Bennünket is instruált a próbán, a színészi játéka lehangoló volt. Nem arról szól az alakítása, hogy meg-

da Éva, aki Emiliát énekel. A népszerű mezzoszoprán nevezetes sajtós pogácsájából sütött egy tepsivel a hétfő esti próbára kollégáinak. Cura miután megkóstolta, csak mutatta: Isteni! - Arra kért, nyugodtan verjem meg, ne legyek vele tiszteletludó, mert Emilia nem fél Otellótól. Igyekeztem megfelelni ennek. Jó dolognak tartom, hogy Szeged megismerhet egy ilyen jelentős művészt, remélem, ez erősíti majd az operatársulatot.

További fotók a témáról az interneten: delmagyar.hu



JOSÉ CURA A PRÓBÁN - MÖGÖTTE KELEMEN ZOLTÁN, AZ ÁROKBAN PÁL TAMÁS KARMESTER

Fotó: Miskolczi Róbert

Eddig 3,2 millió a palotára

A magyar mellett most már angol és német nyelven is olvasható a Mindszenti Bankpalota honlapja, a gyűjtők ugyanis külföldi segítséget is várnak a felújításra. Eddig több mint 3,2 millió forint jött össze.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A www.mindszent.hu honlapon keresztül már több hónapja elérhető a bankpalota linkje. Ezen nemcsak az aktuális hírekről, az épület történetéről, a támogatókról tájékozódhatnak az olvasók, hanem adakozni is lehet a weblapon keresztül a felújításhoz.

Mostantól azonban nem csupán magyar, hanem angol és német nyelven is megtehető mindez. Legutóbb március végén tartottak egy jótékonysági tavaszi koncertet az 1911-ben épült patinás ház felújításának támogatására. A városvédők számláján, illetve úgynevezett igérvényeken eddig 3 millió 250 ezer forint folyt be. A palotában lévő két pénztárat, valamint a részben tulajdonos önkormányzat, illetve a lakók is hozzáadták maguk forintjait, így ez az összeg fedezi az önrészt. Április 21-éig meghosszabbították a pályázat benyújtásának határidejét, melynek megnyerésével támogatást remélnék a mindszentiek. Minél nagyobb önrészt tudnak felmutatni, annál nagyobb pályázati összeget kaphatnak a mindszentiek. Az előzetes számítások szerint a beruházás várható költsége közel 50 millió forint.

Családi események Csongrád megyében

SZEGED

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Tóth Norman és Lakatos Edina, Rékasi Richárd és Mihálicska Gabriella, Kis Tibor László és Tóth Mária Magdolna, Kovács Tibor és Juhász Ágnes, Bubrjak Ottó és Goda Gabriella, Balatoni Attila és Csizmazia Annamária, Szijártó György és Török Erzsébet, Tóth János Alajos és Móra Mária.

SZÜLETETT

Muzslay Gábornak és Buza Henriettának Titanilla Emese, Nagymihály Zoltánnak és Domokos Erikának Lara Napsugár, Török Tibornak és Mihovecz Katalinnak Tibor, Kávássy Gábornak és Szuknai Gabriellának Panni Gabriella, Sipos Csabának és Kis Emesének Máté, Patai Ferenc Csabának és Huszka Krisztinának Patrik, Sebestyén Rolandnak és Galló Judit Henriettnek Nátániel, Bakai Csabának és dr. Török Edinának Bianka, Hajdú Istvánnak és Lovászi Magdolnának Hanna, Tari Zsoltnak és Török Ágának Zsolt László, Szücs Szilveszternek és Komáromi Editnek Melitta, Kovács-Hegedűs Tamás Miklósnak és Szvoboda Györgyi Ilonának Zsófia, Dinka Ferenc Andrásnak és Szuh Katalinnak Máté Kristóf, Nyerges Sándornak és Tóth Erikának Dávid, Varga Istvánnak és Kohajda Mónikának Csenge, Samu Antal Róbertnek és Béres Mártának Antal Tamás nevű gyermeke.

MEGHALT

Kószó Antalné Toth Viktória,

dr. Györgyössy Árpád, Korom Imréné Lévai Veronika, Móra Istvánné Tanács Julianna, Majláth Istvánné Nagy Franciska, Katona László, Bárkányi István József, Bencsik László Ferenc, Molnárné Makra Klára, Acsai-Varga József, Molnár István, Jernei Imre, Pápis Tiborné Simon Erzsébet, Kovács Balászné Tuboly Anna, Kovács Bertalánné Kis Zsanet, Kiss Mihályné Szécsi Ilona, Imre István, Bálint Ferenc, Horváth János, Kozocsa Istvánné Hoch Gabriella, Barsi Sándor, Baksa István, Jäger Ernő, Molnár József, Mészáros József, Horog Emília, Kozma Józsefné Doktor Erzsébet Mária, Gimes Zsuzsanna Ildikó, Temkó Pál János, Dezső Sándorné Bús Erzsébet, Szeles Károlyné Laska Etelka Erzsébet, Török György, Pap Jánosné Berta Mária, Babinszky János Pál, Samu István Gellért.

SZENTES

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Bíró Zsolt Vince és Csik Gabriella.

SZÜLETETT

Aradi Lászlónak és Sipos Anitának Laura, Seres Istvánnak és Szabó Nikolettnek István, Fekete Attila Tibornak és Berta Beatrixnek Bálint, Dani Gábornak és Nagy Borbálának Evelin, Seres Gábornak és Terjék Arankának Anna, Magony Tibornak és Szabó Regina Barbarának Milla Virág, Szenczi Sándornak és Korcsik Máriának Szegvár, László Imréné és Keresztesi Emmának Zsófi, Szabó

Nándornak és Surányi Anettnek Veronika nevű gyermeke.

MEGHALT

Varga Imréné Doró Helén, Varga Istvánné Katona-Berényi Ilona, Tirpák Józsefné Dudás Anna, Urik Vilmos, Hopka József (Fábiánsebestyén), Molnár Jánosné Gránicz Ilona (Szegvár), Dorogi Józsefné Ráfael Irén (Csongrád), Mihály István (Mindszent), Dávid Tibor (Csongrád), Endrey Györgyné Hári Márta Jolanda (Csongrád), Kardos István (Kunszentmárton), Tóth Sándorné Szabados Julianna (Csongrád).

VÁSÁRHELY

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Szepesi Edit és Szántó Norbert.

SZÜLETETT

Lukácsa Achilles Istvánnak és Kincses Zsanettnak Domonkos, Spissák András Milánnak és Radvánszki Edina Mártának Ákos Zalán, Boldizsár Istvánnak és Bogdán Anna Eszternek Amina Ilona, Juhász Csabának és Kozma Éva Rozáliának Ádám, Héjjas Tibornak és Kulik Magdolnának Gábor Zsolt és Richárd Krisztián nevű gyermeke.

MEGHALT

Bordás Péterné Patkós Margit, Abraham János, Détár József, Kovács Imréné Lencse Margit, Juhász Etelka (Mindszent), Nagy Pálné Kurucsai Eszter, Török Imréné Kis Eszter, Hegyi Ferencné Petykó Mária (Székutás), Kiss Ferenc, Varró Antalné Nagy Julianna, Szücs Istvánné Török Veronika.

Klímakörút 2008

SZEGEDI KLÍMANAP

ÁPRILIS 11.

A RENDEZVÉNYT MEGNYITJA: **DR. FODOR GÁBOR** környezetvédelmi és vízügyi miniszter

<p>11.00 – 16.00 SZAKMAI PROGRAMOK HELYSZÍN: SZEGEDI TUDOMÁNY EGYETEM – REKTORI HIVATAL AULA</p> <p>KÖRNYEZETVÉDELMI ELŐADÁSOK: DR. HANOSS ZSOLT PROF. DR. SZABÓ GÁBOR FILMVETÍTÉS: AL GORE: KELLEMETLEN IGAZSÁG</p>	<p>16.00 – 22.00 LAKOSSÁGI PROGRAMOK HELYSZÍN: SZÉCHENYI TER</p> <p>16.15 GRYLLUS VILMOS KONCERT 17.30 AZ ORSZÁGOS METEOROLÓGIAI SZOLGÁLAT ELŐADÁSA – NÉMETH LAJOS, DR. PÁLDY ANNA 18.00 JÁTÉKOS KLÍMAVETÉLKEDŐ NOVÁK PÉTERREL 19.00 STORYVILLE JAZZ BAND 20.00 FÉNYFESTÉSZET 20.15 NAGYKONCERT: MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTUR ZENEKAR</p>
---	---

További információ: www.elfhetekornyezet.hu

KLÍMAVALTOZÁS - TERETIZ PÁ, VAGY TERETIZ ELLEN!

A változás a lakossági felelősségünkön múlik. Környezeti felelősséget vállalni kell. A megváltoztatás újat jelenthet!